

Уважаемый Александр Дмитриевич!

Примите мои искренние поздравления с избранием Вас на должность губернатора Санкт-Петербурга, Ленинграда.

Слушая Ваши выступления, мне представляется, что Вы своей деятельностью принесете нашему городу и его жителям Благо. Моя уверенность в Вашем успехе базируется на следующих фактах:

1. Ваши личные мотивации, так же как и у нашего президента, Владимира Владимировича Путина направлены на Благо городу Ленинграду (Санкт-Петербургу) и его жителям.

2. Я думаю, что Ваше утверждение - «Город должен зарабатывать деньги» станет основой экономической политики, позволяющей решить все многообразие стоящих перед городом задач.

3. Решаемые задачи, должны отражать истинные потребности города и его жителей, и определяться с учетом мнения горожан, руководителей промышленности и городских структур.

Фактически это делает Владимир Владимирович Путин, организовав прямую линию. На прямой линии, каждый гражданин, руководитель может, обратившись к президенту, сформулировать свои предложения. Происходит накопление и обработка информации по разным регионам, городам и направлениям, что позволяет принимать рациональные управленческие решения по наиболее важным вопросам.

Хочу отметить, что как раз отсутствие реального учета мнения народа привело к тому, что товарищ Горбачев фактически подорвал безопасность нашей страны, руководствуясь своими личными мотивациями стремления к собственной славе (лучший немец). Он необоснованно вывел войска из Германии, предал жителей ГДР.

Бывший начальник штаба группы войск в Германии говорил, что если бы не было вывода наших войск из Германии, то не было бы событий в Югославии, и НАТО не стучалось бы в наши границы.

При этом Горбачев не слушал опытных военных. Несогласный с решениями Горбачева, начальник генерального штаба, генерал Ахромеев С. Ф. был вынужден уйти из жизни.

Мне представляется, что в интересах обеспечения эффективной деятельности губернатора целесообразно создание информационного центра.

Центр производит накопление, сортировку различного рода информации, отражающей проблемы жизни населения города и его основных структур.

Каждый гражданин имеет право обратиться в центр с информацией о проблемах его жизни и жизни города. Центр осуществляет накопление и сортировку информации, которая поступает в адрес губернатора, его заместителей, начальников различного рода управлений.

Помимо этого центр организует экспертные опросы и референдумы по тем или иным вопросам жизни населения и города.

На базе всей имеющейся информации, центр разрабатывает в адрес губернатора различные информационные документы:

- по текущей обстановке жизни населения города;
- по оперативной обстановке за определенный период времени;
- аналитические обзоры, отражающие тенденции, корневые изменения в жизни населения и города.

Наличие такого центра позволит Вам объективно и своевременно определять основные направления развития города и их приоритетность (медицина, благоустройство, чистый город, образование, транспорт и т.д.).

Хочу отметить, что решения по управлению городом всегда сложны и противоречивы. Когда-то давно я учил группу польских офицеров. При окончании этих курсов руководитель группы высказал о городе Ленинграде следующее:

«У Вас прекрасный город с неповторимой архитектурой и историей, но просто безобразные дороги, по которым невозможно нормально проехать! У нас в Варшаве, для поддержания хорошего состояния дорог, в каждом районе созданы бригады, которые полностью оснащены техникой для ремонта. Они постоянно совершают мониторинг участков их ответственности и отвечают за качество дороги головой».

Возможно, решение задачи качества наших дорог должно базироваться не только на работе крупных строительных организаций, меняющих покрытие дороги на больших площадях, но и на самостоятельных бригадах, отвечающих за качество и ремонт дорог в зоне их ответственности.

Со своей стороны я хочу сказать, что сейчас издаю газету «ВАМ.рф» (<http://газета.вам.рф>), в которой хочу рассмотреть проблемы и причины развала нашего великого государства, Советского Союза.

Мне представляется, что принципы обеспечения справедливой жизни для каждого гражданина страны, которые дала нам и всему миру наша великая Революция, наш великий Советский Союз, должны не забываться, а развиваться!

С уважением, житель блокадного Ленинграда, ветеран вооруженных сил (полковник в отставке), генеральный директор ООО «Комин», Валентин Малютин, с пожеланием Вам реализации всех ваших планов и намерений.